
 

 

 

      VERBALE n. 177  del g.  11/05/2018 

 

 

L’anno 2018, il giorno 11 del mese di maggio, si è riunita la terza Commissione 

Consiliare, nei locali della propria sede di via G. Bonanno 51, giusta convocazione del 

27 aprile 2018 prot. n. 252/18. 

 Alle ore 09,00 in prima convocazione è presente solo il consigliere Giaconia, pertanto, 

si rinvia la seduta di un’ora. 

 Alle ore 10,00 in seconda convocazione, oltre al Presidente dott. Paolo Caracausi, sono 

presenti i consiglieri: Elio Ficarra, Massimiliano  Giaconia e Caterina  Meli.  

Il Presidente, con l’assistenza  dalla segretaria sig.ra  Giuseppa Lo Bocchiaro, constatata 

la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta avente il seguente O.d.g.: 

 1)  Disamina  degli atti della Commissione ; 

 2)  Varie ed eventuali;  

Il Presidente inizia con la  trattazione del primo punto all’o.d.g.  ed introduce  

l’argomento relativo  al  bando  Regionale   sul   “Piano per il lavoro in Sicilia” 

Il consigliere Giaconia manifesta le sue perplessità relativamente alla buona riuscita  

degli  eventuali progetti da presentare, vista  l’imminente  scadenza del bando (30 

maggio 2018).  

Il Presidente  ricorda ai consiglieri che già in data 07 u.s. aveva inviato una nota 

all’Assessore Marino ed al Dirigente ville e giardini,    al fine di rivedere i progetti  

presentati negli anni passati  e  che allora non erano  stati finanziati, per rielaborarli  e 

ripresentarli. A tal proposito, dispone all’ufficio di estendere, la nota citata,  agli  

Assessori ed al Sindaco, evidenziando la grave situazione di disoccupazione in cui si 

trovano i cittadini palermitani  e la necessità di sfruttare tale opportunità  per cercare di  

alleviarla , anche  se  per   breve tempo. 



I consiglieri Ficarra e Giaconia  rilevano un disservizio che si sta creando intorno a 

questo bando, infatti sono venuti  a conoscenza che la Regione dirotta i cittadini che 

chiedono informazioni, all’Agenzia dell’impiego e quest’ultima  li rimanda alle 

circoscrizioni di appartenenza,  mentre, il  cittadino  continua invano a  cercare un 

interlocutore. 

Il Presidente sostiene che occorre fare chiarezza sulle informazioni da dare agli utenti. 

Si passa al vaglio della relazione AMAT relativa al 1° trimestre, approvata dal relativo 

Consiglio di Amministrazione nella seduta del 23/04/18.  

Alle ore 11.50 esce il consigliere Caterina Meli ed alle ore 12,00 esce il consigliere 

Giaconia. 

Infine, il Presidente chiede che venga allegata al verbale la relazione acquisita  durante 

la seduta di Commissione svoltasi in data 10/05/18 , presso la Regione, relativa alla 

riqualificazione del fiume Oreto redatta dal  documentarista  Igor D’india.  

 

Esauriti i punti dell’o.d.g.,  alle ore 12,55,  il Presidente dichiara chiusa la seduta. 

 

 

 

 LA SEGRETARIA SUPPLENTE               IL PRESIDENTE  

        Giuseppa Lo Bocchiaro      Paolo Caracausi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 


